

انجمن کراچی

۵۔ ربوہ ۴ نومبر۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی وصیت کے متعلق صبح کی اطلاع منظر ہفت کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

۵۔ ربوہ ۴ نومبر۔ حضرت سیدنا ذاب مبارک بیگ صاحب مدظہا العالی ربوہ میں چند روز قیام فرماتے کے بعد کل لاہور واپس تشریف لے گئے۔ احباب اترام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت کاملہ دعا جملہ عطیہ فرمائے اور آپ کا بارگاہ سایہ ہمارے سردار پورا راز سے دروازہ تر فرمائے آمین۔ لاہور میں آپ کی اولاد کا پتہ یہ ہے۔ " نام دیوہ ڈیوہس روڈ لاہور

روزانہ

الفصل

روزانہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۵

۵ ہفتہ ۲۰ روپے ۳۸۶

۵ نومبر ۱۹۰۶ء نمبر ۲۵۴

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مومن کو اللہ تعالیٰ اسی دنیا میں بہشت عطا فرمادیتا ہے

اسی دنیا کا بہشت موجود دوسرے عالم میں اس کیلئے بہشت موجود کا حکم رکھتا ہے

"یہ بات یاد رکھنے کے قابل ہے کہ بہشت اور دوزخ جو اس جہان میں موجود ہوں گی وہ کوئی نئی بہشت و دوزخ نہ ہوں گی بلکہ انسان کے ایمان اور اعمال ہی کا وہ ایک نطل ہیں اور یہی اس کی سچی فطرت ہے وہ کوئی ایسی چیز نہیں جو باہر سے آکر انسان کو ملے گی بلکہ انسان کے اندر ہی سے وہ نکلتی ہیں مومن کے لئے ہر حال میں اسی دنیا میں بہشت موجود ہوتا ہے۔ اسی عالم کا بہشت موجود دوسرے عالم میں اس کے لئے بہشت موجود کا حکم رکھتا ہے۔ پس یہ کیسی سچی اور صاف بات ہے کہ ہر ایک کا بہشت اس کا ایمان اور اعمال صالحہ میں جن کی اس دنیا میں لذت شروع ہو جاتی ہے۔ اور یہی ایمان اور اعمال دوسرے رنگ میں بلوغ اور نہیں دکھائی دیتی ہیں۔ میں سچ کہتا ہوں اور اپنے تجربہ سے کہتا ہوں کہ اسی دنیا میں بلوغ اور نہیں نظر آتی ہیں اور دوسرے عالم میں بھی بلوغ اور نہیں کھلے طور پر محسوس ہوں گی۔ اسی طرح پر جہنم بھی انسان کی بے ایمانی اور بد اعمالی کا نتیجہ ہے۔ جیسے جنت میں انگور۔ انار وغیرہ پاک دشتوں کی مثال دی ہے۔ ویسے ہی جہنم میں زقوم کے درخت کا درجہ دیتا ہے اور جیسے بہشت میں نہریں بسلیں اور ذرا خمیلی اور کافوری نہیں ہوں گی۔ اسی طرح جہنم میں گرم پانی اور پیپ کی نہریں بتائی ہیں۔ ان پر غور کرنے سے صاف معلوم ہوتا ہے کہ جیسے ایمان منکر المذہبی اور اپنی دماغے کو چھوڑ دینے سے پیدا ہوا ہے اسی طرح پر بے ایمانی تجر اور عنایت سے پیدا ہوتی ہے۔ اس لئے اس کے نتیجے میں زقوم کا درخت دوزخ میں ہوا اور وہ بد اعمالیوں اور شیخیوں جو اس تجر و نمودینی سے پیدا ہوتی ہیں وہ وہی کھولنا ہوا پانی یا پیپ ہوں گی جو دوزخیوں کو ملے گی (الحکم ۷، ۱۹ نومبر ۱۹۰۶ء)

۵۔ لاہور ۴ نومبر۔ محترم جناب صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب کی بیگم صاحبہ محترمہ کی طبیعت اب پہلے کی نسبت بعضہ بہتر ہے۔ صحت آہستہ آہستہ بحال ہو رہی ہے۔ آپ میں کسی میں اعصابی درد کی تکلیف کے اب افاقہ ہے۔ احباب جماعت خاص قوصہ اور اترام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین۔

۵۔ کراچی ۴ نومبر۔ بین الاقوامی عدالت کے سچ محترم جناب چوہدری محمد طہر اللہ خان صاحب عالمی عدالت میں چار ماہ کی تعطیلات شروع ہونے پر برسوں رات لذت سے کراچی تشریف لے آئے ہیں۔

۵۔ ربوہ ۴ نومبر۔ احباب یہ امر نوٹ فرمائیں کہ علمی تقاریر کا چھٹا جلسہ ۶ نومبر کی بجائے اب ۵ نومبر بروز مفتاح بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں منعقد ہوگا۔ احباب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرک ہو کر متفیض ہوں۔

تت
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کچھ عرصہ کے لئے ربوہ صحابہ تشریف لے جا رہے ہیں۔ احباب کی اطلاع کے لئے حضور کو ڈاک کا پتہ درج ذیل ہے۔
۱۶ نومبر ۱۹۰۶ء
محمد آباد لٹینٹ راستہ شمالی ضلع حقیر بارک
تارگھر نئی سر روڈ
(۱۶) ۱۴ نومبر ۲۳ نومبر ۱۹۰۶ء
معرفت انجمن لٹینٹ۔ جنگل ڈاک
پوسٹ بکس نمبر ۴۹ ہیرس روڈ کراچی
دراپوٹ بکس نمبر

ہو جائیں اور کیوں آج تک ان کی کامیابی کی قبولیت سے انکار کرتے رہے ہیں اور کیوں آخر کار ہندوؤں کی درستی والے محسوس کر کے ان کے قدم پر قدم رکھا ہے۔ آج تک ہر ان کے مقابل پر ایک مسلم انجمن قائم کر دی ہے۔ ان کی شرانت کو قبول نہ کیا۔

صاحب! اس کا باعث دراصل مذہب ہی ہے اس کے ساتھ کچھ نہیں ہے۔ اگر آج وہی ہندو کلمہ طیبہ لا ایلہ الا اللہ محمد رسول اللہ پڑھ کر مسلمانوں سے ایک نئے ہو جائیں۔ یا مسلمان ہی ہندو بن کر آئیں۔ وہ اور غیر کی پرستش دیدے ستم کے موافق شروع کر دیں اور اسلام کو الوداع کہہ دیں۔ تو جن تنازعات کا نام اب پوٹیکل رکھتے ہیں۔ وہ ایک دم ہی ایسے صدمہ ہو جائیں گے گویا کبھی نہ تھے۔

پس اس سے ظاہر ہے کہ تمام ہندوؤں اور کینول کی جڑھ دراصل اختلاف مذہب ہے۔ یہی اختلاف مذہب قدیم سے جب آتماک پنچا واد ہے۔ تو خون کی ندیاں بہتا رہا ہے۔ اسے مسلمانوں جبکہ ہندو صحابان تمہیں بوجہ ہفت مذہب کے ایک خیر قوم جانتے ہیں۔ اور تمہیں اس وجہ سے ان کو ایک خیر قوم خیال کرتے ہو۔ پس جب تک اس سبب کا ازالہ نہ ہوگا۔ کیوں کہ تم میں اور ان میں ایک ہی صفائی پیدا ہو سکتی ہے۔ ہاں من ہے کہ مذاقہ طور پر باہم حینہ روز کے لئے میل جول ہی ہو جائے مگر وہ دلی صفائی جس کو درحقیقت صفائی کہنا چاہئے صرف اسی حالت میں پیدا ہوگی جبکہ آپ لوگ دیدار و دید کے مشمول کو پیسے دل سے خدا کی طرف سے قبول کر لو گے اور اب ہی ہندو لوگ بھی اپنے نخل کو دور کر کے ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کی تصدیق کر لیں گے۔ یاد رکھو او خوب یاد رکھو کہ تمہیں اور ہندو صحابوں میں کبھی صلح کرانے والا حضرت ہی ایک اصول اور ہی ایک ایسا پانی ہے جو کہ درقرآن کو دعوے سے لگا۔ اور اگر وہ دن آگئے ہیں کہ یہ دوڑوں بھڑی مٹی تو میں باہم لیں اور خدا ان کے دلوں کو بھی اس بات کے لئے کھول دے گا جس کے لئے ہمارا دل کھول دیا ہے۔

(رسالہ سفیر ص ۲۷۲)

اس کے لئے ضروری ہے کہ بھارت میں خاص طور پر مسیحائیوں کا مذہب کے زیادہ سے زیادہ جلسے کیے جائیں ہیں یقین ہے کہ ایسے جلسوں اور تقریروں کو نبت زیادہ فروغ دیا جائے گا اتنا ہی تک کہ ہندوؤں کا مسلمانوں پر ظلم و ستم کم سے کم ہوتا جائے گا۔ اور ایک دن بھارت میں ایسے فرقہ وارانہ ظلم و ستم بالکل ختم ہو جائیں گے۔ بھارت میں بھی جماعت احمدیہ ایسے جلسے کرتی رہتی ہے جن پچھان کی بددعا و ہفت روزہ سیدنا تادیان میں شائع ہوتی رہتی ہے جس سے معلوم ہو سکتا ہے کہ بہت سے ہندو اور مسیحائی بھی ایسے جلسوں میں خوشی سے شریک ہوتے ہیں بلکہ انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے جلسوں میں بھی شریک ہوتے ہیں اور اسلام اور نبی اسلام کے متعلق غلط فہمیاں دور کرتے ہیں۔

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک دینی اخبار ہے اس کا قاعدگی سے مطالعہ بھی آپ کی دینی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب ہو سکتا ہے۔ صرف آپ کے عزم اور ارادہ کی ضرورت ہے۔ (سینچر انٹرنل)

۱۰ حضرت صلح الموعود صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد ہے کہ۔
"امانت خذنا منکرمیں یہ ہے کہ تمہیں میری امانت دے دوں گی۔"
(احقر المانت منکرمیں)

روزنامہ الفضل روضہ زفر ۱۹۶۷ء

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ایک عظیم کارنامہ

(۶)

الغرض اسلامی اصولوں کا فوہرہ یہ ہے کہ دنیا میں جتنے مذاہب اس وقت تاریخ میں رہے ہیں ان میں سے کسی کو سب سے تسلیم کر لیا جائے کسی مذہب کے پیشوا کی توہین نہ کی جائے بلکہ سب کا احترام ہی جائے اور خیر کے ذکر کی جائے۔ چنانچہ اسی اصول کے مطابق سیدنا حضرت مرزا بشیر الدین محمود خلیفۃ المسیح الثانی الصلیح الموعود صلی اللہ علیہ وسلم نے جو ہمیشہ ایمان مذہب ماننے کا عملی اقدام فرمایا۔ چنانچہ باہمت ہائے احمدیہ ہر ماں یہ یوم مذاقی ہیں۔ اور نہ صرف برصغیر سندھ میں بلکہ ایشیا۔ افریقہ۔ یورپ اور امریکہ کے براعظموں میں بھی یہ دن منایا جاتا ہے اور ہر مذہب کے علماء کو موقعہ دیا جاتا ہے کہ وہ اپنے اپنے مذہب کے پیشوا کی سوانح حیات اور اس کی تعلیمات پر تقریریں کریں۔ یہی نہیں بلکہ آپ نے سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے جس سیرت میں بھی غیر مذہب کے علماء کو آپ کی سیرت پر تقریر کرنے کا موقعہ ہم پہنچایا۔ اس کا ایک نتیجہ یہ ہوا ہے۔ کہ اب دوسرے مذاہب کے لوگوں نے بھی مسلمان اہل علم حضرات کو اپنی نیچوں پر دعوے کرنا شروع کر دیا۔

یہ شک یہ پیدا ہوا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما نے لگا یا ہے ایسی دھان پان ہے لیکن یقیناً ہے کہ اگر اس کی آبروری اور شہادت کی گئی۔ تو یہ بڑھ کر ایک عظیم الشان درخت کی صورت اختیار کر لے گا۔ اگر اقوم متحدہ کی انجمن اس کام کو اپنے ہاتھ میں لے لے اور ایک جذبہ مسیحائیوں کا مذہب پر تقریروں کا قائم کرے تو قیام امن میں بہت فائدہ ہو سکتا ہے۔ تاہم یہ کام جماعت احمدیہ ہی کا ہے کہ وہ اس کو صحیح طور پر دیکھ جائے انشاء اللہ جلد یا بدیر ہم دنیا میں امن کی فضا قائم کر سکیں گا میرا ہونا چاہئے اور دنیا سے مذہبی تعصب اور تنازعات تباہ ہو جائیں گے۔

بھارت میں آج باج کوڑے زیادہ مسلمان ہیں اور آئے دن یہ خبریں آتی رہتی ہیں کہ کہ فلاں شہر یا علاقہ میں ہندوؤں نے مسلمانوں کے گھروں کو آگ لگا دی اور مسلمانوں کی دوکانوں کو لوٹ لیا۔ یہ ظلمیت صرف ہندو عوام کے متعلق نہیں ہے بلکہ ہندو حاکم کے متعلق بھی ہے کہ وہ نہ صرف ایسے فسادات کے باقی ہوتے ہیں بلکہ فسادات کے بعد حالات کو مسلمانوں کو سب فسادات میں نقصان برداشت کرنا پڑتا ہے مسلمانوں ہی پر الزام لگایا جاتا ہے کہ انہوں نے فساد کی ابتدا کی۔ اس طرح ہندوؤں کے اکثر جاہلی عوام یا مسلمانوں کے خلاف نہیں بلکہ بعض بڑے بڑے لیڈر بھی مسلمانوں کے خلاف ہیں۔ ہندو اکثریت کے اقلیت پر اس ظلم و ستم کی نئی وجوہات بیان کی جاتی ہیں لیکن جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ارادہ فرمایا ہے کہ میں دنیا میں نہ رہتا ہوں۔ بنیادی وجہ اختلاف مذہب ہی ہے۔ چنانچہ جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

میں تسلیم کرتا ہوں کہ انادجہ سے بھی اصل نہ اوت پر حاشیے پڑھ گئے ہیں مگر میں ہرگز تسلیم نہیں کروں گا کہ اصل وجہ یہی ہیں اور مجھے ان صاحبوں سے اتفاق کرنے نہیں ہے جو کہتے ہیں کہ ہندو مسلمانوں کی باہمی عداوت اور نفاق کا باعث مذہبی تنازعات نہیں ہیں اصل تنازعات پوٹیکل ہیں۔

یہ بات ہر ایک شخص یا سنی سمجھ سکتا ہے کہ مسلمان اس بات سے کون ڈرتے ہیں کہ اپنے جائز حقوق کے مطالبات میں ہندوؤں کے ساتھ شائلی

الوصیت کا عظیم الشان آسمانی نظام

اور

اس میں شامل ہونے والوں کے فرائض

(محکم دلائل سے مزین و متنوع ومنفرد موضوعات پر مشتمل مفت آن لائن مکتبہ)

(۲)

نظام وصیت کی مالی اور دیگر شرائط

حضور فرماتے ہیں

دوسری شرط یہ ہے تمام جماعت میں سے اس قبرستان میں وہی مدفون ہوگا جو یہ وصیت کرے جو اس کی موت کے بعد سواں حصہ اس کے تمام ترکہ کا حسب ہدایت اس سلسلہ کے اشاعت اسلام اور تبلیغ احکام قرآن میں خرچ ہوگا اور ہر ایک صدقہ کا مال الایمان کو اختیار ہوگا کہ اپنی وصیت میں اس سے بھی زیادہ لکھ دے لیکن اس سے کم نہیں ہوگا اور یہ مالی آمدنی ایک بادینات اور اہل علم اہل کسب کے سپرد ہے گی اور وہ باہمی مشورہ سے ترقی اسلام اور اشاعت علم قرآن و کتب دینیہ اور اس سلسلہ کے واعظوں کے لئے حسب ہدایت مذکورہ بالا خرچ کرے گی اور خدا تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ اس سلسلہ کو ترقی دے گا اس لئے امید کی جاتی ہے کہ اشاعت اسلام کے لئے ایسے مال بھی بہت اکٹھے ہو جائیں گے اور ہر ایک امر جو مصالح اشاعت اسلام میں داخل ہے جس کی تفصیل گزشتہ قبل از وقت ہے وہ تمام امور ان احوال سے انجام پذیر ہوں گے اور جب ایک گروہ جو تکفل اس کام کا ہے فوت ہو جائے گا تو وہ لوگ جو ان کے جانشین ہوں گے ان کا بھی یہی فریضہ ہوگا کہ ان تمام خدمات کو حسب ہدایت سلسلہ احمدیہ بجالاویں ان احوال میں سے ان بیہیول اور مسکینوں اور گوشوں کا بھی حق ہوگا جو کافی طور پر وجود معاش نہیں رکھتے اور سلسلہ احمدیہ میں داخل ہیں اور جو جائز ہوگا کہ ان احوال کو بطور تجارت ترقی دی جاوے مت خیال کرو کہ یہ صرف دور از قیاس باتیں ہیں بلکہ یہ اس قادر کار ارادہ ہے جو زمین و آسمان کا پوشا ہے۔

مجھے اس بات کا تم نہیں کہ یہ احوال جمع ہو کر ہوں گے اور ایسی جماعت کیونکر پیدا ہوگی جو ایمان داروں کے جوش سے یہ مردانہ کام دکھلائے بلکہ مجھے یہ شک ہے کہ ہمارے

زمانے کے بعد وہ لوگ جن کے سپرد ایسے مال کئے جائیں وہ کثرت مال کو دیکھ کر ٹھوکر نہ کھا دیں اور دنیا سے پیار نہ کریں پس میں دعا کرتا ہوں کہ ایسے امین ہمیشہ اس سلسلہ کو ہاتھ آتے رہیں جو خدا کے لئے کام کریں ہاں جائز ہوگا کہ اس کا کچھ گزارہ نہ ہوا ان کو بطور مدد خریدتے اس میں سے دیا جاوے۔

تیسری شرط یہ ہے کہ اس قبرستان میں دفن ہونے والا متفق ہو اور مردانہ سے پرہیز کرتا ہو اور کوئی تکرار اور بدعت کا کام نہ کرے اور سچا اور صاف مسلمان ہو۔ ہر ایک صالح جو اس کی کوئی جی مانگا نہیں اور کوئی مالی خدمات نہیں کر سکتا اگر یہ ثابت ہو کہ وہ دین کے لئے اپنی زندگی وقف رکھتا تھا اور صالح تھا تو وہ اس قبرستان میں دفن ہو سکتا ہے۔

(الوصیت ص ۱۹)

حدیث شریف میں آیا ہے کہ بعض لوگ ساری عمر نیک کام کرتے رہتے ہیں لیکن پھر ان سے کوئی ایسا کام سرزد ہو جاتا ہے جو مورد غضب الہی ہو اور وہ سزا میں مبتلا ہو جاتا ہے۔ اس طرح بعض لوگ ساری عمر غافل رہتے ہیں لیکن آخر ان سے کوئی ایسا کام سراپا ہو جاتا ہے جس سے اللہ تعالیٰ خوش ہو جاتا ہے اور اس کا انجام بخیر ہو جاتا ہے پس احباب کو خوشخبری ہو

کہ وصیت ایک ایسا کام ہے کہ جس سے گزشتہ گئی ہوں کی بخشش اور قرب کا اعلیٰ مقام مل جاتا ہے، اور پھر انسان کی خواہش ہوتی ہے کہ وہ کوئی ایسا کام کرے جو اس کی موت کے بعد بھی کام آتا رہے۔ پس وصیت ایک ایسا ہی کام ہے جو وفات کے بعد بھی کام آتا رہتا ہے۔ اور جو جس کی مالی قربانیوں کے جو بھی اسلام کی اشاعت ہوگی اور تیبوں اور مسکینوں کی پرورش ہوگی۔ اس کا اجر ان کو اس عارضی زندگی کے بعد ابدی زندگی

میں بھی ملتا ہے گا۔ پھر ایک اور فائدہ بھی ہے کہ ہر سال ہزاروں لاکھوں احباب بالخصوص جلسہ لائڈ کے موقع پر پریشانی مقبرہ جا کر ان لوگوں کے لئے دعا پڑھتے ہیں جو اس میں دفن ہیں اور پیر شریف وقت کی عظیم الامتال دعائیں بھی ان کو وقتاً فوقتاً ملتی رہتی ہیں۔ اور پھر سب سے بڑھ کر حضرت مسیح موعود و علیہ السلام کی زینبہ الشان دعائیں بھی ایسے لوگوں کو ملتی رہتی ہیں جنہاں حضور فرماتے ہیں:

”اور چونکہ اس قبرستان کے لئے بڑی بھاری بٹھ رہیں مجھے ملی ہیں اور نہ صرف خدا نے یہ فرمایا کہ یہ مقبرہ بستی ہے بلکہ یہ بھی فرمایا، انزل فیہا کل رحمۃ یعنی ہر ایک قسم کی رحمت اس قبرستان میں آتا رہے اور کسی قسم کی رحمت نہیں جو اس قبرستان والوں کو اس سے حصہ نہیں اس لئے خدا نے میرا دل اپنی وحی خفی سے اس طرف مائل کیا کہ ایسے قبرستان کے لئے ایسے نیکو لگا دیئے جائیں کہ وہی لوگ اس میں داخل ہو سکیں جو اپنے صدقہ اور کارکن راستبازی کی وجہ سے ان شرائط کے پابند ہوں اور وہ تین شرطیں ہیں۔“

اللہ سب کو بخیر لانا ہوگا۔“

(الوصیت ص ۱۹)

تفصیل کے لئے احباب رسالہ ”الوصیت پڑھیں“

آپتھی حضرت صلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ایک ارشاد پر اس مسنون کو ختم کیا جاتا ہے۔ حضور فرماتے ہیں۔

(۱) دو دستہ دنیا کا نیک نظام دین کو مشا کر بنایا جا رہا ہے۔ تم تحریک ہدیہ اور وصیت کے ذریعہ سے اس سے بہتر نظام دین کو قائم رکھتے ہوئے تیار کرو اور مگر جلدی کرو کہ وہ طریق جو تم نے نکل جاوے وہی جیتا ہے تم سلسلہ سے جلد وصیت کرو تا کہ جلد سے جلد نظام کو کی تعمیر ہو اور وہ مبارک دن آسمانے

جبکہ چاروں طرف اسلام اور احیاء کا جھنڈا اٹھانے لگے۔ اس کے ساتھ ہی میں ان سب دوستوں کو مبارکباد دیتا ہوں جنہیں وصیتیں کرنے کی توفیق حاصل ہوئی اور میں دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو بھی جو اب تک اس نظام میں شامل نہیں ہوئے توفیق دے۔

دیکھو اس میں حصہ لے کر دنیا و دینیہ برکات سے مالا مال ہو سکیں اور دنیا اس نظام سے ایسے رنگ میں فائدہ اٹھائے کہ آخر اسے تسلیم کرنا پڑے کہ قادیان کی وہ بستی جسے کوردہ کہا جاتا تھا جسے جنات کی بستی کہا جاتا تھا اس میں سے وہ نور نکلا جس نے ساری دنیا کی تارکیوں کو ڈور کر دیا۔ جس نے ساری دنیا کی جہالت کو ڈور کر دیا اور جس نے ساری دنیا کے ڈکوں اور دروہوں کو ڈور کر دیا اور جس نے ہر امیر اور غریب کو ہر چھوٹے اور بڑے کی محبت اور پیار اور امانت باہمی سے رہنے کی توفیق حاصل فرمائی۔“

(نظام ق)

اب حضرت خلیفۃ المسیح اٹھ لٹ ایدہ اللہ تعالیٰ نے خاقان شاہی کے ماتحت تعلیم احمدیہ اور وقت عارضی کو بھی اس نظام میں شامل فرما دیا ہے۔ جو دو حقیقت مصالح اسلام کے لحاظ سے ماتحت شروع ہی سے اس میں شامل تھے۔ چنانچہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے:-

”پس چونکہ وصیت کا یا نظام وصیت کا یا موصی صاحبان کا قرآن مجید کی تعلیم اس کے سیکھنے اور اس کے سکھانے سے گہرا تعلق ہے اس لئے میں نے سیدھا کہا ہے کہ تعلیم قرآن اور وقت عارضی کی تحریکوں کو موصی صاحبان کی تنظیم کے ساتھ ملحق کر دیا جاوے اور یہ سب کام اس کے سپرد کئے جائیں گے۔“

آج میں موصی صاحبان کی تنظیم کا خدا کے نام کے ساتھ اور اس کے فضل پر بھرہ سہ کرتے ہوئے اجراء کرتا ہوں۔

پھر فرمایا قرآن کریم کے انوار کی اشاعت کو گاہر موصی کی کیفیت فرما اور اب موصیوں کی مجلس کا کیفیت مجلس پہلا اور آخری ذمہ ہے۔

ملائیشیا میں تبلیغ اسلام

ملاقاتیں - لٹریچر کی تقسیم - چار ائمہ کی بیعت

(مرکز نشریات احمد صاحب امر وہی مبلغ ملائیشیا)

پڑھ کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ پر بیعت اختیار کی۔

سموژنا قیام کے دوران ملائی اور پاکستانی اصحاب سے تبادلہ خیالات رہا۔ جیلٹن میں قیام کے دوران ایک جہاز کی آمد پر اس جہاز کے ہندوستانی پاکستانی ملاحوں سے عرشہ جہاز پر ملاقات کی گئی۔ اور انہیں اسلام اور احمدیت کا پیغام پہنچایا گیا۔ مہاراشٹر میں بھی ان میں سے بعض ملاقات کے لئے آئے۔ اس موقع پر لٹریچر بھی انہیں پیش کیا گیا۔

تبلیغ پر لٹریچر

حسب موقع لٹریچر کی تقسیم کیا گیا۔ مشائخ کثیر ہیں۔ مسیح ہندوستان میں اسلام کیا ہے، میرا عقیدہ، میں کیوں مسلمان ہوا، گناہ سے کیسے نجات حاصل ہو سکتی ہے، چشتہ سچھی، محمد رسول اللہ علیہ وسلم، عورتوں کی آزادی کے علمبردار وغیرہ وغیرہ۔ ہر سنجیدہ اور دین سے رغبت رکھنے والے زیر تبلیغ اصحاب کو تقسیم کیا گیا۔

تربیت جماعت

سفر کے دوران جہاں جہاں ہماری جماعتیں ہیں وہاں مختصر قیام کر کے دینی مسائل پر روشنی ڈالی گئی۔ نمازوں کی باقاعدگی اور چندوں کے بروقت ادا کرنے کی ہدایت کی گئی۔ بچوں کی دینی تعلیم اور تربیت پر زور دیا گیا۔ بیعت

عرصہ زیر رپورٹ میں چار مختلف مقامات سے تعلق رکھنے والے چار افراد نے احمدیت قبول کی۔

تمام نئے اور پرانے اہل عمل کی دینی اور دنیاوی ترقیات کے لئے قارئین الفضل سے دعا کی درخواست ہے۔

خاکار
بشارت احمد امر وہی

ادائیگی کے ذریعہ احوال کو برٹھاتی اور ترمیمہ نفوس کرتی ہے۔

عرصہ زیر رپورٹ میں فریضہ تبلیغ کی ادائیگی حسب ذیل صورتوں میں کی گئی۔

بدریغہ ملاقات

دین سے شغف رکھنے والے تعلق یافتہ اور غیر تعلیم یافتہ اصحاب کے مکالموں پر پہنچ کر انفرادی اور اجتماعی صورتوں میں پیغام حق پہنچایا گیا۔ اجتماعوں سے خطاب کیا گیا۔ چنانچہ لاہور والوں کے سیم (S.M.) ڈویژن میں ایک نمبر کمپنی کے مزدوروں کی قیام گاہ (لائٹ ہاؤس جس میں تقریباً پچاس خاندان آباد تھے) پر پہنچ کر ان کے سامنے ضرورت امام کے موضوع پر خطاب کیا۔ دیگر نمازوں کے علاوہ نماز جمعہ بھی پڑھائی اور خطبہ جمعہ میں صفات باری تعالیٰ پر روشنی ڈالنے ہوئے اللہ تعالیٰ سے سچا تعلق قائم کرنے کی تلقین کی۔

ممالک و جہات سلسلہ بھی عرصہ تک رہا اور اس طرح بھی حق کو اس کی تفصیلات کے ساتھ پیش کرنے کا موقع ملا۔

مختلف مقامات پر ملائی۔ انڈونیشین انڈین اور پاکستانی اصحاب سے ان کی قیام گاہوں پر ملاقات کر کے احمدیت کا پیغام پہنچایا گیا۔

خاکا کے فضل و کرم سے دو مقامات پر دینی روح رکھنے والوں کو حق متبادل کرنے کی سعادت حاصل ہوئی۔ تو ان کے نواح میں سب (شمالی پوزیشن) اور انڈونیشین بورنیو کی باؤنڈری لائن پر واقع مقامات کالابکان اور مس میں کام کرنے والے پاکستانی۔ انڈین اور انڈونیشین لوگوں تک پیغام پہنچایا گیا۔ سمس میں مدرس کے ایک ہلکے و اجیڑے قابل ذکر ہیں جنہوں نے اسلام سے خاصی دلچسپی کا اظہار کیا اور مزید مطالعہ کے لئے لٹریچر کی خواہش کی۔

سفر

متعدد دور دراز مقامات کا تبلیغی سفر کیا گیا۔ دوران سفر جہاز میں تبلیغی فرائن کی انجام دہی کے لئے کوشاں رہا۔ چنانچہ سموژنا کے ایک معزز خاندان کے ایک صاحب نے جہاز ہی میں بیعت قائم

پانچ ہزار وقت چاہیں اس کے بغیر صبح رنگ میں جماعت کی تربیت نہیں کر سکتے۔
رخطبہ جمعہ مطبوعہ الفضل

۱۰ اگست ۱۹۶۶ء

پس اسے بھی حضرت اقدس کا ارشاد سنو اور سیدھے آؤ اور سمعنا و اطعنا کہتے ہوئے اس نظام میں شامل ہو جاؤ گا کامیاب ہی ہوتا ہے جو ڈھال یعنی امام کے پیچھے ہو کے لڑے۔ پس کیا ہی مبارک ہیں جو اس نظام میں شمولیت فرما کر ہر طرح کی دھتوں اور برکتوں کے وارث بنتے ہیں۔

گشہ نقدی

خاکا کو جامعہ احمدیہ کے احاطہ برلی پر گشہ نقدی گری ہوئی ہے جس کا بھائی کی یہ نقدی ہو وہ نشانی بنا کر مجھ سے ملے کہیں۔
(خاکا رحمہ تریغ و اقیافہ زندگی اکوشٹ جامعہ احمدیہ۔ ربوہ)

اور اس بات کی نگرانی کرنا کہ وقت علاج کی سیکھ کے ماتحت زیادہ سے زیادہ موصی اجاب اور ان کا تحریک پر وہ لوگ جمعہ میں گئے جنہوں نے ابھی تک وصیت نہیں کی اور ان پر یہ فرق ہے کہ پہلے وہ اپنے گھر سے یہ کام شروع کریں۔ حتیٰ کہ ان کے گھر میں کوئی مرد کوئی عورت اور کوئی بچہ یا کوئی دیگر فرد جو ان کے اتر کے پیچھے ہو یا اس کے پاس رہتا ہو۔ ایسا نہ رہے کہ جسے مستہ آن نہ آتا ہو۔ پہلے ناظرہ پڑھنا سکھانا ہے پھر ترجمہ سکھانا ہے پھر قرآن کریم کے معانی پھر اس کے علوم اور اس کی حکمتوں سے آگاہ کرنا ہے اور پھر ان علوم کو سچی طرح دوسروں تک پہنچانا ہے تاکہ جس فیض سے جس برکت سے اور جس نعمت سے ہم نے حصہ لیا ہے اس نسیب من برکت اور نعمت سے ہمارے دوسرے بھائی بھی حصہ لینے والے ہوں۔ وقت عارضی میں مجھے ہر سال کم از کم

گفتہ حق ہے اور شے اور ہے جنس شاعری!

گفتہ حق ہے اور شے اور ہے جنس شاعری
یہ ہے کمال دلبری وہ ہے کمال ساحری
و جی خدا کے نور کو چھوڑ کے تونے سو پڑی
فلسفہ فرنگ کو قلب و نظر کی راہ بری
فسق کی رات دلربا شام گناہ و دلفریب
زشت کو خوب کر گئی عقل کی شعبہ گری
اہل حرم پہ چلا گیا حصر حید کا فسول
تو بھی ہلاک ساحری میں بھی ہلاک ساحری
ایک کلیم عصر نے توڑ کے رکھ دیا طلسم
گنتی "بشر فریب" تھی عصر رواں کی ساحری
صاحب زرنے زور دیا فقر نے پیش نہر کیا
ناز تو نگری ہے اور اور ہے غریب زری

دین کی اصل عشق ذات عشق ہے ترک گناہ
عشق سے ہو اگر تہی دین ہے محض کافری
(سعید احمد اعجاز)

مکسٹ کتب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام (چوبیس جلدوں میں) اعلیٰ قیمت ۱۰۰ روپے علاوہ محصول پاک

کی قدرت و اہمیت اور اس کے ذرائع پر روشنی ڈالی اور آخر میں مولانا عبد اللہ خان صاحب نے اپنی تقریر میں غلبہ اسلام کے دن کو قریب لانے کے لئے دعاؤں پر خاص طور پر زور دینے کی تحریک فرمائی مگر خان صاحب موصوت کی تقریر قریب الاختتام تھی کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ اختتامی تقریر فرماتے کے لئے تشریف لائے۔ حاضرین نے نعرہ ہائے تحمیل کے ساتھ حضور کا خیر مقدم کیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کا اختتامی خطاب

مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ایک نظر نثرش الحافی کے ساتھ پڑھ کر سنائی جس کے تحت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ نے فرمایا حضور کی تقریر کے وقت نہرت جلسہ گاہ حاضرین سے پوچھی بلکہ باہر میدان میں بھی کثرت کے ساتھ احباب بیٹھے ہوئے تھے حضور نے قرآن مجید کی سورۃ حٰم السجدہ کی آیات ۱ تا ۳۲ تلاوت کرنے کے بعد ان کی پر عارت تفسیر بیان فرمائی اور بتایا کہ اللہ تعالیٰ نے کس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی قوت قدیمہ کے طفیل حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعے سے جماعت احمدیہ کو دعائی انعامات و برکات سے نوازا ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں ہر نعمت اور برہان حاصل کرنے اور ان سے کما حقہ مستفید ہونے کی راہ میں بدت سے خطرات بھی درپیش ہوتے ہیں حضور نے ان خطرات کو تفصیلی طور پر دلائل فرمایا اور اس ضمن میں خلافت راشدہ کی اہمیت کو واضح کرنے کے لئے حضرت مسیح علیہ السلام اور حضرت المسیح المرعومین اللہ تعالیٰ عنہ کے متفقہ ارشاد اور بھی پیش کرناے حضور کی یہ تقریر موجودہ حالانہ اور تقاضوں کے پیش نظر غیر معمولی اہمیت کے حامل تھی جسے حاضرین نے گہرے تہنگ اور ماحول شہرہ کے ساتھ ساتھ تقریر کے دوران کئی مواقع پر نعرہ ہائے تحمیل سلام زندہ باد حضرت امیر المؤمنین زندہ باد سے فضا کو نجی ہی یہ تقریر جو فرمایا سو گھنٹہ تک جاری رہی اتنا اللہ تعالیٰ نے تقصیب طور پر بہر احباب کی جانے لگی۔ تقریر کے اختتام پر حضور نے انصار سے اٹھا عہد و پیمانہ دیا کہ ہمہ پر سوز و اجتنامی دعا کرتی اور اس سطرہ ایک نئے بعد و پھر انصار اللہ مکرر کہ لگائی و سلائے اجتماع خیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

مجلس انصار اللہ مکرریہ کے گیارہویں سالانہ اجتماع کی مختصر اُردو

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کا ایمان افروز اختتامی خطاب

مجلس شوریٰ کا اجلاس قرآن پاک اور احادیث کس مرتبہ تم تقاریر

(اللہ تعالیٰ کے فضل سے) مجلس انوار اللہ مکرریہ

حضرت مرزا برکت علی صاحب صاحب حضرت حکیم سید پیر احمد صاحب آف سیالکوٹ اور حضرت مولوی قدرت اللہ صاحب سنوری نے ذکر حبیب کے موضوع پر اپنی روایت سنائی اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ کے ایمان افروز حالات بیان کئے۔ سات بجے صبح اجلاس ختم ہوا

اختتامی اجلاس

اختتامی اجلاس کو بجے صبح تلاوت قرآن پاک سے شروع کیا گیا۔ جو کہ مکرم مولوی عبدالعزیز صاحب نے کی۔ مکرم قریبی عبدالرحمان صاحب سکھنے نظم پڑھی۔ پھر محترم قاضی محمد نذیر صاحب لاکھپوری نے قرآن مجید کا درس دیا۔ بعد ازاں مکرم شیخ عبدالغفار صاحب عربی سلسلے "موعود کل ادیان یعنی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد سے متعلق پیشگوئیاں کے موضوع پر تقریر کی اور مکرم پروفیسر حبیب اللہ خان صاحب نے ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں سے حضور کی بعثت کی غرض و شرح فرمائی ان کے بعد مکرم مرزا عبدالحق صاحب صاحب اور مکرم مولانا غلام احمد صاحب فرخ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے اللہ تعالیٰ کی طرف سے فتح و نصرت کے وعدوں کو اہمات اور ملفوظات حضرت مسیح پاک کی روشنی میں واضح فرمایا محترم مولانا ابواللطیف صاحب نے اپنی تقریر میں بتایا کہ اللہ تعالیٰ کے ان فتح و نصرت کے وعدوں کے پیش نظر ہمارے فراموش اور ذمہ داریاں کیا ہیں مکرم شیخ مبارک احمد صاحب نے فتح و نصرت کے ان وعدوں کے پیش نظر تربیت اولاد

اجاب بھی ہمیت کے الفاظ دہرائے تھے اور سب پر وقت کا عالم جاری تھا۔ اس بیعت کے بعد شوریٰ کا کاروائی شروع ہوئی اور حضور نے انکے بارکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا کے ساتھ اس کا آغاز فرمایا۔ حضرت انور پرن گنڈہ مجلس میں رونق افروز ہونے کے بعد اپنی تشریف سے گئے اور شوریٰ کی کاروائی بعد میں بھی محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی سداوت میں جاری رہی۔ کل کی طرح آج بھی مجلس انصار اللہ کے نمائندگان کرام نے انصار سے متعلق حد ام اور پر غور کیا اور سفارشات کیں ان سفارشات میں مجلس انصار اللہ مکرریہ کا میزانیہ اور خروج برائے سب سے بھی شامل تھا۔ نمائندگان نے منفقہ طور پر ۵۰۰-۵۰۰ روپیہ پیشکش بجٹ منظور کرنے کی سفارش کی۔ جملہ سفارشات حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کی خدمت میں بغرض منظوری و آخری فیصلہ پیش کر دی جائیں گی۔

مجلس شوریٰ کی کاروائی سائے اختتام

مجلس شوریٰ کی کاروائی سائے اختتام پر پوری اور اس کے ساتھ ہی یہ اجلاس ختم ہو گیا

اجلاس چہارم

۲۹ اکتوبر کا چوتھا اجلاس نما مغرب و عشاء کی ادائیگی اور طعام وغیرہ سے فرمائش کے بعد ساڑھے سات بجے شب محرم ۱۳۲۸ھ مرزا مبارک احمد صاحب نائب صدر مجلس شوریٰ مکرریہ کی سداوت میں شروع ہوا۔ مکرم حافظ شفیق احمد صاحب قرآن مجید کی تلاوت فرمائی۔ بعد ازاں محترم صاحب نے مختلف مقابلہ جات میں امتیازی کامیابی کرنے والے انصار میں انعامات تقسیم فرمائے پھر مکرم مولوی محمد صاحب امیر جماعت انصار احمدیہ مشرقی پاکستان نے ۰۰۰۰۰۰ کے دو نمانات کے ذریعہ ان اور مکرم شیخ مبارک احمد صاحب نے "دلی پرست فریوئلڈ" کے موضوع پر تقریریں فرمائیں

مجلس شوریٰ

ان تقریروں کے دوران سداوت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بھی ازادہ شفقت تشریف لے آئے جس کی وجہ سے حاضرین میں سرت درناط کی ایک لہر دوڑ گئی حضور کے رونق افروز ہونے پر اور سداوت بالا تقاریر کا اختتام پر سکاٹ لینڈ کے رہنے والے ایک مسلم انگریز جناب عبدالجبار میل نے حضور کے دست مبارک پر بیعت کرنے کا شرف حاصل کیا یہ صاحب سلاطین میں یہ سلسلہ ملازمت پر سخیار آئے تھے۔ یہیں انہوں نے اسلام قبول کیا اور یہیں ان کی شادی ہوئی۔ اب وہ کراچ کے بعض احمدی احباب کے ہمراہ بیعت کرنے کے لئے ربوہ تشریف لائے تھے۔ بیعت کا منظوریہ ایمان افروز تھا۔ اجتماع میں شریک ہونے والے

مجالس خدام الاحمدیہ فیصلہ خیر پور

تیسرا سالانہ اجتماع

مجالس خدام الاحمدیہ فیصلہ خیر پور

کا ایک تعلیمی و تربیتی اجتماع درجہ ۱۰ مئی
اکتوبر بروز جمعہ مہتمم مقام کوٹلی منعقد
ہوا۔ اسی اجتماع میں مکر سے محترم صاحبزادہ
مرزا طاہر احمد صاحب محترم قاضی محمد نذیر صاحب
لاہوری تشریف لائے اور محترم جناب مولوی
عبدالملک خان صاحب مری سلسلہ درخشاہ
مولوی غلام احمد صاحب فرخ حیدر آباد نے
بھی شمولیت فرمائی۔ نسل ذرب شاہ اور
خیر پور فیصلہ کی بہت سی جماعتوں کے کافی
تعداد میں انصار خدام اور اطفال شریک
مستودت کے لئے پردہ کا اور ٹاؤٹ پیسٹ
کا انتظام تھا۔ مورخہ اکتوبر بروز جمعہ
محترم قاضی محمد نذیر صاحب لاہوری نے
ماز جمعہ پڑھائی۔ پورے تین بجے اجتماع
کا افتتاح محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد
صاحب نے اپنی اہمیت تفریح سے فرمایا
تلاوت قرآن کریم کے بعد آپ نے عبدالمجید
جو تمام خدام اطفال نے کھڑے
ہو کر دہرایا۔ بعد کے بعد نظم محکمہ انصار
صاحب باذمعی نے پڑھی اسکے بعد صاحبزادہ
محترم صاحبزادہ صاحب نے اپنی تقریر میں فرمایا
کہ جماعت احمدیہ کی ترقی کے لئے ضروری
ہے جماعت کا ہر فرد قرآن کریم کو پڑھے
اور اس کی تعلیم پھیل کرے۔ خاص کر میں
مقدم کہتا ہوں کہ وہ قرآن کی تعلیم پڑھو
وہیں سنسز تعلیقہ اسبغ اشائے اللہ ابواللہ
تعالیٰ حضرتہ العزیز نے قرآن کی تعلیم حاصل
کرنے پر بہت زور دیا ہے۔
افتتاحی تقریر کے بعد محکمہ مولانا
عبدالملک خان صاحب مری سلسلہ درخشاہ
افریقہ نے آنحضرت صلعم کی سیرت پڑھنے
کے تقریر کی۔ آپ کی تقریر کے بعد محکمہ حکیم
نذیر احمد صاحب بھارت نے حضرت مسیح
سور علیہ السلام کا عشق آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کے ساتھ کے موضوع پر پانچ گھنٹہ
تقریر کی۔ حکیم صاحب کے بعد محکمہ جناب
مولوی غلام احمد فرخ نے تقریر فرمائی۔ آپ
کی تقریر کے بعد پہلا اجلاس ختم ہوا اسکے بعد
پورے چھ بجے شہر کے معززین کی ایک جماعت

عصر اول میں بلایا گیا تھا۔ جس میں محترم
سید صاحب اور دیگر حکام بھی شریک
ہوئے۔ اس موقع پر تبادلہ خیالات ہوا اور
ماز سبب اور محبت اور کھانے کے بعد
دوسرا اجلاس ولادت کو پورے ۴ بجے زیر
صدورت مکرم سید محمد یوسف صاحب
خانہ خلاقانی مشرور ہوا۔ تلاوت قرآن
کریم مکرم مولوی نصر اللہ خان صاحب نے
کی پھر تقریر لجنوں مولانا خانہ العزیز
محترم جناب قاضی محمد نذیر صاحب لاہوری
مری سلسلہ احمدیہ نے فرمائی۔ پورے
گیارہ بجے کے قریب یہ تقریر ختم ہوئی
اس کے بعد پورے دن کا دوسرا اجلاس
ختم ہوا
دوسرے دن مورخہ اکتوبر بروز
جمعہ صبح تمام انصار نام اطفال نے
پہلے صبح سوار ہو کر مکرم مولوی
غلام احمد صاحب فرخ کا افتتاح میں سارا
تجمعہ باجماعت ادا کی۔ جو پہلے ۵ بجے ختم
ہوئی۔ ماز پھر بھی محترم فرخ صاحب نے
پڑھائی پھر درس قرآن کریم محترم مولوں
عبدالملک خان صاحب نے دیا۔ اس کے
بعد نو بجے تک وقفہ تھا۔
اس عمر میں بھی غیر از جماعت
احباب سے سوالیہ جواب کا سلسلہ
جاری رہا۔ فریاد فریبیہ ذریعہ سبب ولادت تمام
مولوی عبدالملک خان صاحب تیسرا اجلاس
شروع ہوا۔ تلاوت اور نظم کے بعد پہلی
تقریر محترم قاضی محمد نذیر صاحب لاہوری
نے کی۔ آپ کی تقریر کے بعد مکرم مولوی
نصر اللہ خان صاحب دہرہ نے تقریر کی
آپ کے بعد صاحب صد مولوی عبدالملک
خان صاحب نے اسلام کا عالمی جذبہ
کے موضوع پر پانچ گھنٹہ تقریر کی۔ آپ
کی تقریر کے بعد محترم جناب مرزا طاہر احمد
صاحب نے تقریر فرمائی۔ محترم صاحبزادہ
صاحب کی یہ تقریر پورے گھنٹہ تک جاری رہی
آپ کی تقریر کے بعد صاحب صد نے تقریر
کے اختتام کا اعلان فرمایا اور تمام
احباب کا اور مرقی کارکنان کا شکریہ

نظارت مجلیم کے اعلانات

کراچی پورٹ ٹرسٹ۔ پورٹ ڈیپارٹمنٹ

پردہ پیشی پائلٹ کی رسائی کے لئے۔ عمر ۲۵ تا ۳۵۔ درخواست کی آخری تاریخ ۱۱
قابلیت۔ وزارت ٹرانسپورٹ یا ریش بورڈ آف ٹریڈ کا نوڈل آفس کا سرٹیفکیٹ ہونا
اسٹراٹ فائن گونینگ دیپارٹمنٹ درخواست بنام ڈیپٹی کمزرو میٹر (۱۹۵۱)۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔ ۱۰۱۔ ۱۰۲۔ ۱۰۳۔ ۱۰۴۔ ۱۰۵۔ ۱۰۶۔ ۱۰۷۔ ۱۰۸۔ ۱۰۹۔ ۱۱۰۔ ۱۱۱۔ ۱۱۲۔ ۱۱۳۔ ۱۱۴۔ ۱۱۵۔ ۱۱۶۔ ۱۱۷۔ ۱۱۸۔ ۱۱۹۔ ۱۲۰۔ ۱۲۱۔ ۱۲۲۔ ۱۲۳۔ ۱۲۴۔ ۱۲۵۔ ۱۲۶۔ ۱۲۷۔ ۱۲۸۔ ۱۲۹۔ ۱۳۰۔ ۱۳۱۔ ۱۳۲۔ ۱۳۳۔ ۱۳۴۔ ۱۳۵۔ ۱۳۶۔ ۱۳۷۔ ۱۳۸۔ ۱۳۹۔ ۱۴۰۔ ۱۴۱۔ ۱۴۲۔ ۱۴۳۔ ۱۴۴۔ ۱۴۵۔ ۱۴۶۔ ۱۴۷۔ ۱۴۸۔ ۱۴۹۔ ۱۵۰۔ ۱۵۱۔ ۱۵۲۔ ۱۵۳۔ ۱۵۴۔ ۱۵۵۔ ۱۵۶۔ ۱۵۷۔ ۱۵۸۔ ۱۵۹۔ ۱۶۰۔ ۱۶۱۔ ۱۶۲۔ ۱۶۳۔ ۱۶۴۔ ۱۶۵۔ ۱۶۶۔ ۱۶۷۔ ۱۶۸۔ ۱۶۹۔ ۱۷۰۔ ۱۷۱۔ ۱۷۲۔ ۱۷۳۔ ۱۷۴۔ ۱۷۵۔ ۱۷۶۔ ۱۷۷۔ ۱۷۸۔ ۱۷۹۔ ۱۸۰۔ ۱۸۱۔ ۱۸۲۔ ۱۸۳۔ ۱۸۴۔ ۱۸۵۔ ۱۸۶۔ ۱۸۷۔ ۱۸۸۔ ۱۸۹۔ ۱۹۰۔ ۱۹۱۔ ۱۹۲۔ ۱۹۳۔ ۱۹۴۔ ۱۹۵۔ ۱۹۶۔ ۱۹۷۔ ۱۹۸۔ ۱۹۹۔ ۲۰۰۔ ۲۰۱۔ ۲۰۲۔ ۲۰۳۔ ۲۰۴۔ ۲۰۵۔ ۲۰۶۔ ۲۰۷۔ ۲۰۸۔ ۲۰۹۔ ۲۱۰۔ ۲۱۱۔ ۲۱۲۔ ۲۱۳۔ ۲۱۴۔ ۲۱۵۔ ۲۱۶۔ ۲۱۷۔ ۲۱۸۔ ۲۱۹۔ ۲۲۰۔ ۲۲۱۔ ۲۲۲۔ ۲۲۳۔ ۲۲۴۔ ۲۲۵۔ ۲۲۶۔ ۲۲۷۔ ۲۲۸۔ ۲۲۹۔ ۲۳۰۔ ۲۳۱۔ ۲۳۲۔ ۲۳۳۔ ۲۳۴۔ ۲۳۵۔ ۲۳۶۔ ۲۳۷۔ ۲۳۸۔ ۲۳۹۔ ۲۴۰۔ ۲۴۱۔ ۲۴۲۔ ۲۴۳۔ ۲۴۴۔ ۲۴۵۔ ۲۴۶۔ ۲۴۷۔ ۲۴۸۔ ۲۴۹۔ ۲۵۰۔ ۲۵۱۔ ۲۵۲۔ ۲۵۳۔ ۲۵۴۔ ۲۵۵۔ ۲۵۶۔ ۲۵۷۔ ۲۵۸۔ ۲۵۹۔ ۲۶۰۔ ۲۶۱۔ ۲۶۲۔ ۲۶۳۔ ۲۶۴۔ ۲۶۵۔ ۲۶۶۔ ۲۶۷۔ ۲۶۸۔ ۲۶۹۔ ۲۷۰۔ ۲۷۱۔ ۲۷۲۔ ۲۷۳۔ ۲۷۴۔ ۲۷۵۔ ۲۷۶۔ ۲۷۷۔ ۲۷۸۔ ۲۷۹۔ ۲۸۰۔ ۲۸۱۔ ۲۸۲۔ ۲۸۳۔ ۲۸۴۔ ۲۸۵۔ ۲۸۶۔ ۲۸۷۔ ۲۸۸۔ ۲۸۹۔ ۲۹۰۔ ۲۹۱۔ ۲۹۲۔ ۲۹۳۔ ۲۹۴۔ ۲۹۵۔ ۲۹۶۔ ۲۹۷۔ ۲۹۸۔ ۲۹۹۔ ۳۰۰۔ ۳۰۱۔ ۳۰۲۔ ۳۰۳۔ ۳۰۴۔ ۳۰۵۔ ۳۰۶۔ ۳۰۷۔ ۳۰۸۔ ۳۰۹۔ ۳۱۰۔ ۳۱۱۔ ۳۱۲۔ ۳۱۳۔ ۳۱۴۔ ۳۱۵۔ ۳۱۶۔ ۳۱۷۔ ۳۱۸۔ ۳۱۹۔ ۳۲۰۔ ۳۲۱۔ ۳۲۲۔ ۳۲۳۔ ۳۲۴۔ ۳۲۵۔ ۳۲۶۔ ۳۲۷۔ ۳۲۸۔ ۳۲۹۔ ۳۳۰۔ ۳۳۱۔ ۳۳۲۔ ۳۳۳۔ ۳۳۴۔ ۳۳۵۔ ۳۳۶۔ ۳۳۷۔ ۳۳۸۔ ۳۳۹۔ ۳۴۰۔ ۳۴۱۔ ۳۴۲۔ ۳۴۳۔ ۳۴۴۔ ۳۴۵۔ ۳۴۶۔ ۳۴۷۔ ۳۴۸۔ ۳۴۹۔ ۳۵۰۔ ۳۵۱۔ ۳۵۲۔ ۳۵۳۔ ۳۵۴۔ ۳۵۵۔ ۳۵۶۔ ۳۵۷۔ ۳۵۸۔ ۳۵۹۔ ۳۶۰۔ ۳۶۱۔ ۳۶۲۔ ۳۶۳۔ ۳۶۴۔ ۳۶۵۔ ۳۶۶۔ ۳۶۷۔ ۳۶۸۔ ۳۶۹۔ ۳۷۰۔ ۳۷۱۔ ۳۷۲۔ ۳۷۳۔ ۳۷۴۔ ۳۷۵۔ ۳۷۶۔ ۳۷۷۔ ۳۷۸۔ ۳۷۹۔ ۳۸۰۔ ۳۸۱۔ ۳۸۲۔ ۳۸۳۔ ۳۸۴۔ ۳۸۵۔ ۳۸۶۔ ۳۸۷۔ ۳۸۸۔ ۳۸۹۔ ۳۹۰۔ ۳۹۱۔ ۳۹۲۔ ۳۹۳۔ ۳۹۴۔ ۳۹۵۔ ۳۹۶۔ ۳۹۷۔ ۳۹۸۔ ۳۹۹۔ ۴۰۰۔ ۴۰۱۔ ۴۰۲۔ ۴۰۳۔ ۴۰۴۔ ۴۰۵۔ ۴۰۶۔ ۴۰۷۔ ۴۰۸۔ ۴۰۹۔ ۴۱۰۔ ۴۱۱۔ ۴۱۲۔ ۴۱۳۔ ۴۱۴۔ ۴۱۵۔ ۴۱۶۔ ۴۱۷۔ ۴۱۸۔ ۴۱۹۔ ۴۲۰۔ ۴۲۱۔ ۴۲۲۔ ۴۲۳۔ ۴۲۴۔ ۴۲۵۔ ۴۲۶۔ ۴۲۷۔ ۴۲۸۔ ۴۲۹۔ ۴۳۰۔ ۴۳۱۔ ۴۳۲۔ ۴۳۳۔ ۴۳۴۔ ۴۳۵۔ ۴۳۶۔ ۴۳۷۔ ۴۳۸۔ ۴۳۹۔ ۴۴۰۔ ۴۴۱۔ ۴۴۲۔ ۴۴۳۔ ۴۴۴۔ ۴۴۵۔ ۴۴۶۔ ۴۴۷۔ ۴۴۸۔ ۴۴۹۔ ۴۵۰۔ ۴۵۱۔ ۴۵۲۔ ۴۵۳۔ ۴۵۴۔ ۴۵۵۔ ۴۵۶۔ ۴۵۷۔ ۴۵۸۔ ۴۵۹۔ ۴۶۰۔ ۴۶۱۔ ۴۶۲۔ ۴۶۳۔ ۴۶۴۔ ۴۶۵۔ ۴۶۶۔ ۴۶۷۔ ۴۶۸۔ ۴۶۹۔ ۴۷۰۔ ۴۷۱۔ ۴۷۲۔ ۴۷۳۔ ۴۷۴۔ ۴۷۵۔ ۴۷۶۔ ۴۷۷۔ ۴۷۸۔ ۴۷۹۔ ۴۸۰۔ ۴۸۱۔ ۴۸۲۔ ۴۸۳۔ ۴۸۴۔ ۴۸۵۔ ۴۸۶۔ ۴۸۷۔ ۴۸۸۔ ۴۸۹۔ ۴۹۰۔ ۴۹۱۔ ۴۹۲۔ ۴۹۳۔ ۴۹۴۔ ۴۹۵۔ ۴۹۶۔ ۴۹۷۔ ۴۹۸۔ ۴۹۹۔ ۵۰۰۔ ۵۰۱۔ ۵۰۲۔ ۵۰۳۔ ۵۰۴۔ ۵۰۵۔ ۵۰۶۔ ۵۰۷۔ ۵۰۸۔ ۵۰۹۔ ۵۱۰۔ ۵۱۱۔ ۵۱۲۔ ۵۱۳۔ ۵۱۴۔ ۵۱۵۔ ۵۱۶۔ ۵۱۷۔ ۵۱۸۔ ۵۱۹۔ ۵۲۰۔ ۵۲۱۔ ۵۲۲۔ ۵۲۳۔ ۵۲۴۔ ۵۲۵۔ ۵۲۶۔ ۵۲۷۔ ۵۲۸۔ ۵۲۹۔ ۵۳۰۔ ۵۳۱۔ ۵۳۲۔ ۵۳۳۔ ۵۳۴۔ ۵۳۵۔ ۵۳۶۔ ۵۳۷۔ ۵۳۸۔ ۵۳۹۔ ۵۴۰۔ ۵۴۱۔ ۵۴۲۔ ۵۴۳۔ ۵۴۴۔ ۵۴۵۔ ۵۴۶۔ ۵۴۷۔ ۵۴۸۔ ۵۴۹۔ ۵۵۰۔ ۵۵۱۔ ۵۵۲۔ ۵۵۳۔ ۵۵۴۔ ۵۵۵۔ ۵۵۶۔ ۵۵۷۔ ۵۵۸۔ ۵۵۹۔ ۵۶۰۔ ۵۶۱۔ ۵۶۲۔ ۵۶۳۔ ۵۶۴۔ ۵۶۵۔ ۵۶۶۔ ۵۶۷۔ ۵۶۸۔ ۵۶۹۔ ۵۷۰۔ ۵۷۱۔ ۵۷۲۔ ۵۷۳۔ ۵۷۴۔ ۵۷۵۔ ۵۷۶۔ ۵۷۷۔ ۵۷۸۔ ۵۷۹۔ ۵۸۰۔ ۵۸۱۔ ۵۸۲۔ ۵۸۳۔ ۵۸۴۔ ۵۸۵۔ ۵۸۶۔ ۵۸۷۔ ۵۸۸۔ ۵۸۹۔ ۵۹۰۔ ۵۹۱۔ ۵۹۲۔ ۵۹۳۔ ۵۹۴۔ ۵۹۵۔ ۵۹۶۔ ۵۹۷۔ ۵۹۸۔ ۵۹۹۔ ۶۰۰۔ ۶۰۱۔ ۶۰۲۔ ۶۰۳۔ ۶۰۴۔ ۶۰۵۔ ۶۰۶۔ ۶۰۷۔ ۶۰۸۔ ۶۰۹۔ ۶۱۰۔ ۶۱۱۔ ۶۱۲۔ ۶۱۳۔ ۶۱۴۔ ۶۱۵۔ ۶۱۶۔ ۶۱۷۔ ۶۱۸۔ ۶۱۹۔ ۶۲۰۔ ۶۲۱۔ ۶۲۲۔ ۶۲۳۔ ۶۲۴۔ ۶۲۵۔ ۶۲۶۔ ۶۲۷۔ ۶۲۸۔ ۶۲۹۔ ۶۳۰۔ ۶۳۱۔ ۶۳۲۔ ۶۳۳۔ ۶۳۴۔ ۶۳۵۔ ۶۳۶۔ ۶۳۷۔ ۶۳۸۔ ۶۳۹۔ ۶۴۰۔ ۶۴۱۔ ۶۴۲۔ ۶۴۳۔ ۶۴۴۔ ۶۴۵۔ ۶۴۶۔ ۶۴۷۔ ۶۴۸۔ ۶۴۹۔ ۶۵۰۔ ۶۵۱۔ ۶۵۲۔ ۶۵۳۔ ۶۵۴۔ ۶۵۵۔ ۶۵۶۔ ۶۵۷۔ ۶۵۸۔ ۶۵۹۔ ۶۶۰۔ ۶۶۱۔ ۶۶۲۔ ۶۶۳۔ ۶۶۴۔ ۶۶۵۔ ۶۶۶۔ ۶۶۷۔ ۶۶۸۔ ۶۶۹۔ ۶۷۰۔ ۶۷۱۔ ۶۷۲۔ ۶۷۳۔ ۶۷۴۔ ۶۷۵۔ ۶۷۶۔ ۶۷۷۔ ۶۷۸۔ ۶۷۹۔ ۶۸۰۔ ۶۸۱۔ ۶۸۲۔ ۶۸۳۔ ۶۸۴۔ ۶۸۵۔ ۶۸۶۔ ۶۸۷۔ ۶۸۸۔ ۶۸۹۔ ۶۹۰۔ ۶۹۱۔ ۶۹۲۔ ۶۹۳۔ ۶۹۴۔ ۶۹۵۔ ۶۹۶۔ ۶۹۷۔ ۶۹۸۔ ۶۹۹۔ ۷۰۰۔ ۷۰۱۔ ۷۰۲۔ ۷۰۳۔ ۷۰۴۔ ۷۰۵۔ ۷۰۶۔ ۷۰۷۔ ۷۰۸۔ ۷۰۹۔ ۷۱۰۔ ۷۱۱۔ ۷۱۲۔ ۷۱۳۔ ۷۱۴۔ ۷۱۵۔ ۷۱۶۔ ۷۱۷۔ ۷۱۸۔ ۷۱۹۔ ۷۲۰۔ ۷۲۱۔ ۷۲۲۔ ۷۲۳۔ ۷۲۴۔ ۷۲۵۔ ۷۲۶۔ ۷۲۷۔ ۷۲۸۔ ۷۲۹۔ ۷۳۰۔ ۷۳۱۔ ۷۳۲۔ ۷۳۳۔ ۷۳۴۔ ۷۳۵۔ ۷۳۶۔ ۷۳۷۔ ۷۳۸۔ ۷۳۹۔ ۷۴۰۔ ۷۴۱۔ ۷۴۲۔ ۷۴۳۔ ۷۴۴۔ ۷۴۵۔ ۷۴۶۔ ۷۴۷۔ ۷۴۸۔ ۷۴۹۔ ۷۵۰۔ ۷۵۱۔ ۷۵۲۔ ۷۵۳۔ ۷۵۴۔ ۷۵۵۔ ۷۵۶۔ ۷۵۷۔ ۷۵۸۔ ۷۵۹۔ ۷۶۰۔ ۷۶۱۔ ۷۶۲۔ ۷۶۳۔ ۷۶۴۔ ۷۶۵۔ ۷۶۶۔ ۷۶۷۔ ۷۶۸۔ ۷۶۹۔ ۷۷۰۔ ۷۷۱۔ ۷۷۲۔ ۷۷۳۔ ۷۷۴۔ ۷۷۵۔ ۷۷۶۔ ۷۷۷۔ ۷۷۸۔ ۷۷۹۔ ۷۸۰۔ ۷۸۱۔ ۷۸۲۔ ۷۸۳۔ ۷۸۴۔ ۷۸۵۔ ۷۸۶۔ ۷۸۷۔ ۷۸۸۔ ۷۸۹۔ ۷۹۰۔ ۷۹۱۔ ۷۹۲۔ ۷۹۳۔ ۷۹۴۔ ۷۹۵۔ ۷۹۶۔ ۷۹۷۔ ۷۹۸۔ ۷۹۹۔ ۸۰۰۔ ۸۰۱۔ ۸۰۲۔ ۸۰۳۔ ۸۰۴۔ ۸۰۵۔ ۸۰۶۔ ۸۰۷۔ ۸۰۸۔ ۸۰۹۔ ۸۱۰۔ ۸۱۱۔ ۸۱۲۔ ۸۱۳۔ ۸۱۴۔ ۸۱۵۔ ۸۱۶۔ ۸۱۷۔ ۸۱۸۔ ۸۱۹۔ ۸۲۰۔ ۸۲۱۔ ۸۲۲۔ ۸۲۳۔ ۸۲۴۔ ۸۲۵۔ ۸۲۶۔ ۸۲۷۔ ۸۲۸۔ ۸۲۹۔ ۸۳۰۔ ۸۳۱۔ ۸۳۲۔ ۸۳۳۔ ۸۳۴۔ ۸۳۵۔ ۸۳۶۔ ۸۳۷۔ ۸۳۸۔ ۸۳۹۔ ۸۴۰۔ ۸۴۱۔ ۸۴۲۔ ۸۴۳۔ ۸۴۴۔ ۸۴۵۔ ۸۴۶۔ ۸۴۷۔ ۸۴۸۔ ۸۴۹۔ ۸۵۰۔ ۸۵۱۔ ۸۵۲۔ ۸۵۳۔ ۸۵۴۔ ۸۵۵۔ ۸۵۶۔ ۸۵۷۔ ۸۵۸۔ ۸۵۹۔ ۸۶۰۔ ۸۶۱۔ ۸۶۲۔ ۸۶۳۔ ۸۶۴۔ ۸۶۵۔ ۸۶۶۔ ۸۶۷۔ ۸۶۸۔ ۸۶۹۔ ۸۷۰۔ ۸۷۱۔ ۸۷۲۔ ۸۷۳۔ ۸۷۴۔ ۸۷۵۔ ۸۷۶۔ ۸۷۷۔ ۸۷۸۔ ۸۷۹۔ ۸۸۰۔ ۸۸۱۔ ۸۸۲۔ ۸۸۳۔ ۸۸۴۔ ۸۸۵۔ ۸۸۶۔ ۸۸۷۔ ۸۸۸۔ ۸۸۹۔ ۸۹۰۔ ۸۹۱۔ ۸۹۲۔ ۸۹۳۔ ۸۹۴۔ ۸۹۵۔ ۸۹۶۔ ۸۹۷۔ ۸۹۸۔ ۸۹۹۔ ۹۰۰۔ ۹۰۱۔ ۹۰۲۔ ۹۰۳۔ ۹۰۴۔ ۹۰۵۔ ۹۰۶۔ ۹۰۷۔ ۹۰۸۔ ۹۰۹۔ ۹۱۰۔ ۹۱۱۔ ۹۱۲۔ ۹۱۳۔ ۹۱۴۔ ۹۱۵۔ ۹۱۶۔ ۹۱۷۔ ۹۱۸۔ ۹۱۹۔ ۹۲۰۔ ۹۲۱۔ ۹۲۲۔ ۹۲۳۔ ۹۲۴۔ ۹۲۵۔ ۹۲۶۔ ۹۲۷۔ ۹۲۸۔ ۹۲۹۔ ۹۳۰۔ ۹۳۱۔ ۹۳۲۔ ۹۳۳۔ ۹۳۴۔ ۹۳۵۔ ۹۳۶۔ ۹۳۷۔ ۹۳۸۔ ۹۳۹۔ ۹۴۰۔ ۹۴۱۔ ۹۴۲۔ ۹۴۳۔ ۹۴۴۔ ۹۴۵۔ ۹۴۶۔ ۹۴۷۔ ۹۴۸۔ ۹۴۹۔ ۹۵۰۔ ۹۵۱۔ ۹۵۲۔ ۹۵۳۔ ۹۵۴۔ ۹۵۵۔ ۹۵۶۔ ۹۵۷۔ ۹۵۸۔ ۹۵۹۔ ۹۶۰۔ ۹۶۱۔ ۹۶۲۔ ۹۶۳۔ ۹۶۴۔ ۹۶۵۔ ۹۶۶۔ ۹۶۷۔ ۹۶۸۔ ۹۶۹۔ ۹۷۰۔ ۹۷۱۔ ۹۷۲۔ ۹۷۳۔ ۹۷۴۔ ۹۷۵۔ ۹۷۶۔ ۹۷۷۔ ۹۷۸۔ ۹۷۹۔ ۹۸۰۔ ۹۸۱۔ ۹۸۲۔ ۹۸۳۔ ۹۸۴۔ ۹۸۵۔ ۹۸۶۔ ۹۸۷۔ ۹۸۸۔ ۹۸۹۔ ۹۹۰۔ ۹۹۱۔ ۹۹۲۔ ۹۹۳۔ ۹۹۴۔ ۹۹۵۔ ۹۹۶۔ ۹۹۷۔ ۹۹۸۔ ۹۹۹۔ ۱۰۰۰۔ ۱۰۰۱۔ ۱۰۰۲۔ ۱۰۰۳۔ ۱۰۰۴۔ ۱۰۰۵۔ ۱۰۰۶۔ ۱۰۰۷۔ ۱۰۰۸۔ ۱۰۰۹۔ ۱۰۱۰۔ ۱۰۱۱۔ ۱۰۱۲۔ ۱۰۱۳۔ ۱۰۱۴۔ ۱۰۱۵۔ ۱۰۱۶۔ ۱۰۱۷۔ ۱۰۱۸۔ ۱۰۱۹۔ ۱۰۲۰۔ ۱۰۲۱۔ ۱۰۲۲۔ ۱۰۲۳۔ ۱۰۲۴۔ ۱۰۲۵۔ ۱۰۲۶۔ ۱۰۲۷۔ ۱۰۲۸۔ ۱۰۲۹۔ ۱۰۳۰۔ ۱۰۳۱۔ ۱۰۳۲۔ ۱۰۳۳۔ ۱۰۳۴۔ ۱۰۳۵۔ ۱۰۳۶۔ ۱۰۳۷۔ ۱۰۳۸۔ ۱۰۳۹۔ ۱۰۴۰۔ ۱۰۴۱۔ ۱۰۴۲۔ ۱۰۴۳۔ ۱۰۴۴۔ ۱۰۴۵۔ ۱۰۴۶۔ ۱۰۴۷۔ ۱۰۴۸۔ ۱۰۴۹۔ ۱۰۵۰۔ ۱۰۵۱۔ ۱۰۵۲۔ ۱۰۵۳۔ ۱۰۵۴۔ ۱۰۵۵۔ ۱۰۵۶۔ ۱۰۵۷۔ ۱۰۵۸۔ ۱۰۵۹۔ ۱۰۶۰۔ ۱۰۶۱۔ ۱۰۶۲۔ ۱۰۶۳۔ ۱۰۶۴۔ ۱۰۶۵۔ ۱۰۶۶۔ ۱۰۶۷۔ ۱۰۶۸۔ ۱۰۶۹۔ ۱۰۷۰۔ ۱۰۷۱۔ ۱۰۷۲۔ ۱۰۷۳۔ ۱۰۷۴۔ ۱۰۷۵۔ ۱۰۷۶۔ ۱۰۷۷۔ ۱۰۷۸۔ ۱۰۷۹۔ ۱۰۸۰۔ ۱۰۸۱۔ ۱۰۸۲۔ ۱۰۸۳۔ ۱۰۸۴۔ ۱۰۸۵۔ ۱۰۸۶۔ ۱۰۸۷۔ ۱۰۸۸۔ ۱۰۸۹۔ ۱۰۹۰۔ ۱۰۹۱۔ ۱۰۹۲۔ ۱۰۹۳۔ ۱۰۹۴۔ ۱۰۹۵۔ ۱۰۹۶۔ ۱۰۹۷۔ ۱۰۹۸۔ ۱۰۹۹۔ ۱۱۰۰۔ ۱۱۰۱۔ ۱۱۰۲۔ ۱۱۰۳۔ ۱۱۰۴۔ ۱۱۰۵۔ ۱۱۰۶۔ ۱۱۰۷۔ ۱۱۰۸۔ ۱۱۰۹۔ ۱۱۱۰۔ ۱۱۱۱۔ ۱۱۱۲۔ ۱۱۱۳۔ ۱۱۱۴۔ ۱۱۱۵۔ ۱۱۱۶۔ ۱۱۱۷۔ ۱۱۱۸۔ ۱۱۱۹۔ ۱۱۲۰۔ ۱۱۲۱۔ ۱۱۲۲۔ ۱۱۲۳۔ ۱۱۲۴۔ ۱۱۲۵۔ ۱۱۲۶۔ ۱۱۲۷۔ ۱۱۲۸۔ ۱۱۲۹۔ ۱۱۳۰۔ ۱۱۳۱۔ ۱۱۳۲۔ ۱۱۳۳۔ ۱۱۳۴۔ ۱۱۳۵۔ ۱۱۳۶۔ ۱۱۳۷۔ ۱۱۳۸۔ ۱۱۳۹۔ ۱۱۴۰۔ ۱۱۴۱۔ ۱۱۴۲۔ ۱۱۴۳۔ ۱۱۴۴۔ ۱۱۴۵۔ ۱۱۴۶۔ ۱۱۴۷۔ ۱۱۴۸۔ ۱۱۴۹۔ ۱۱۵۰۔ ۱۱۵۱۔ ۱۱۵۲۔ ۱۱۵۳۔ ۱۱۵۴۔ ۱۱۵۵۔ ۱۱۵۶۔ ۱۱۵۷۔ ۱۱۵۸۔ ۱۱۵۹۔ ۱۱۶۰۔ ۱۱۶۱۔ ۱۱۶۲۔ ۱۱۶۳۔ ۱۱۶۴۔ ۱۱۶۵۔ ۱۱۶۶۔ ۱۱۶۷۔ ۱۱۶۸۔ ۱۱۶۹۔ ۱۱۷۰۔ ۱۱۷۱۔ ۱۱۷۲۔ ۱۱۷۳۔ ۱۱۷۴۔ ۱۱۷۵۔ ۱۱۷۶۔ ۱۱۷۷۔ ۱۱۷۸۔ ۱۱۷۹۔ ۱۱۸۰۔ ۱۱۸۱۔ ۱۱۸۲۔ ۱۱۸۳۔ ۱۱۸۴۔ ۱۱۸۵۔ ۱۱۸۶۔ ۱۱۸۷۔ ۱۱۸۸۔ ۱۱۸۹۔ ۱۱۹۰۔ ۱۱۹۱۔ ۱۱۹۲۔ ۱۱۹۳۔ ۱۱۹۴۔ ۱۱۹۵۔ ۱۱۹۶۔ ۱۱۹۷۔ ۱۱۹۸۔ ۱۱۹۹۔ ۱۲۰۰۔ ۱۲۰۱۔ ۱۲۰۲۔ ۱۲۰۳۔ ۱۲۰۴۔ ۱۲۰۵۔ ۱۲۰۶۔ ۱۲۰۷۔ ۱۲۰۸۔ ۱۲۰۹۔ ۱۲۱۰۔ ۱۲۱۱۔ ۱۲۱۲۔ ۱۲۱۳۔ ۱۲۱۴۔ ۱۲۱۵۔ ۱۲۱۶۔ ۱۲۱۷۔ ۱۲۱۸۔ ۱۲۱۹۔ ۱۲۲۰۔ ۱۲۲۱۔ ۱۲۲۲۔ ۱۲۲۳۔ ۱۲۲۴۔ ۱۲۲۵۔ ۱۲۲۶۔ ۱۲۲۷۔ ۱۲۲۸۔ ۱۲۲۹۔ ۱۲۳۰۔ ۱۲۳۱۔ ۱۲۳۲۔ ۱۲۳۳۔ ۱۲۳۴۔ ۱۲۳۵۔ ۱۲۳۶۔ ۱۲۳۷۔ ۱۲۳۸۔ ۱۲۳۹۔ ۱۲۴۰۔ ۱۲۴۱۔ ۱۲۴۲۔ ۱۲۴۳۔ ۱۲۴۴۔ ۱۲۴۵۔ ۱۲۴۶۔ ۱۲۴۷۔ ۱۲۴۸۔ ۱۲۴۹۔ ۱۲۵۰۔ ۱۲۵۱۔ ۱۲۵۲۔ ۱۲۵۳۔ ۱۲۵۴۔ ۱۲۵۵۔ ۱۲۵۶۔ ۱۲۵۷۔ ۱۲۵۸۔ ۱۲۵۹۔ ۱۲۶۰۔ ۱۲۶۱۔ ۱۲۶۲۔ ۱۲۶۳۔ ۱۲۶۴۔ ۱۲۶۵۔ ۱۲۶۶۔ ۱۲۶۷۔ ۱۲۶۸۔ ۱۲۶۹۔ ۱۲۷۰۔ ۱۲۷۱۔ ۱۲۷۲۔ ۱۲۷۳۔ ۱۲۷۴۔ ۱۲۷۵۔ ۱۲۷۶۔ ۱۲۷۷۔

وصایا

ضروری نوٹ :- صدر مجذوب دھابا مجلس کا پورا ادا شدہ اجزا محرم کی منظوری سے
نقل صورت سے لے کر ان کی جاری ہونے تک اس صاحب کو ان دھابا میں سے کسی وصیت
کے متعلق کسی وصیت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ایجنسی معبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر
ضروری تعلق سے آگاہ فرمائیں۔

۲۔ ان دھابا کو جو خبر دینے کے لیے وہ سرگرمیت میں ہیں بلکہ بے عمل نہیں ہیں
نمبر صدر ایجنسی امریکہ کی منظوری حاصل ہونے پر دیے جائیں گے۔

۳۔ وصیت کنندگان - سیکرٹری صاحبان مال اور سیکرٹری صاحبان دھابا اس
بات کو نوٹ نہ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپورازہ روبرہ)

مسند کے نام ۱۸۵۱۶

پیشہ خاندان احمدی ۱۹ سالہ پیدائشی احمدی ساکن
پشاور ڈاک خانہ خاص ضلع خاص صوبہ مغربی
پاکستان۔ لغائی پوکش و حواس مہاجر واکہ ایچ
بتاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۶۶ء حسب ذیل وصیت کرتے ہوئے میری
موجودہ جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے جو
میری ملکیت ہے۔ اس جائیداد کے علاوہ میری
کوئی آمد نہیں۔

حق حرم مبلغ ایک ہزار روپیہ جو میرے خاندان
پر میرا ذریعہ حسب ذیل ہے۔

۱۔ طلاق بابائی مرنے کے بعد مالیت ۱۲۵۱/۱۰
۲۔ ہر طلاق مرنے کے بعد مالیت ۱۲۵۱/۱۰

۳۔ زلیفہ جائیداد ۵۰ تولد بابائی ۱۵۰۰
۴۔ کل میراث ۲۶۶۳/۱۰

اس میں اس جائیداد کے علاوہ میری وصیت کے بعد
انجن احمدی پاکستان رہتے ہیں۔ اگر اس کے
بچے کوئی جائیداد پیدا کر دیں یا آمد کوئی ذریعہ
پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپورازہ
اندلس ایجنسی احمدی کو دینی رہے گی اور

اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی۔ نیز
میری وصیت پر میرا جواز کثرت جو اس
کے علاوہ کسی ملک احمدی ایجنسی پاکستان
رہے ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۶۶ء
وصیت سے نافذ و جاری ہے۔

شرط اول :- /۱/ ادبیر
الاعتقہ شمیم اختر

گواہ :- ۱۔ ظفر احمد خان خاندان محمد احمدی
سولی کوارٹرز - پشاور۔

گواہ :- ۲۔ سید مبارک احمد سردار سیکرٹری صاحب
حکومت دارو پشاور۔

صلہ نمبر ۱۸۵۱۶

پیشہ خاندان احمدی حضرت تارا و زوج محمد
تارا اللہ خاتمہ پیشہ خاندان احمدی ساکن
۲۶ سالہ تاریخ وصیت پیدائشی احمدی ساکن
پشاور ڈاک خانہ پشاور ضلع پشاور صوبہ
مغربی پاکستان۔ لغائی پوکش و حواس مہاجر
اکثرہ تاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۶۶ء حسب ذیل
وصیت کرتے ہیں۔

میری موجودہ جائیداد اس وقت حسب
ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ اس جائیداد
کے علاوہ میری کوئی آمد نہیں۔

۱۔ حق حرم مبلغ ۵۰۰ روپیہ جو میرے خاندان
صاحب ملا ہیں۔

۲۔ میرا ذریعہ حسب ذیل ہے۔

۱۔ طلاق مرنے کے بعد مالیت ۱۲۵۱/۱۰

۲۔ ہر طلاق مرنے کے بعد مالیت ۱۲۵۱/۱۰

۳۔ زلیفہ جائیداد ۵۰ تولد بابائی ۱۵۰۰

۴۔ کل میراث ۲۶۶۳/۱۰

اس میں اس جائیداد کے علاوہ میری وصیت کے بعد
انجن احمدی پاکستان رہتے ہیں۔ اگر اس کے
بچے کوئی جائیداد پیدا کر دیں یا آمد کوئی ذریعہ
پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپورازہ
اندلس ایجنسی احمدی کو دینی رہے گی اور

اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی۔ نیز
میری وصیت پر میرا جواز کثرت جو اس
کے علاوہ کسی ملک احمدی ایجنسی پاکستان
رہے ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ ۱۵/۱۰/۱۹۶۶ء
وصیت سے نافذ و جاری ہے۔

شرط اول :- /۱/ ادبیر
الاعتقہ شمیم اختر

گواہ :- ۱۔ ظفر احمد خان خاندان محمد احمدی
سولی کوارٹرز - پشاور۔

گواہ :- ۲۔ سید مبارک احمد سردار سیکرٹری صاحب
حکومت دارو پشاور۔

ضروری اعلان

اکتوبر کے بن ایجنٹ صاحبان کی
خدمت میں بھجوائے گئے ہیں بلکہ ہر ماہ
مجلس ایجنٹ صاحبان اپنے بلوں کی دستم
۱۰۔ اراکتوں تک ضروری بھجوائیں۔ دس دن
بدا بھجورا بشمول کی رسبل روکے گئے

(منیجر)

مفید دروایتیں

تریاق معدک

پیمت درد، بد معنی، اچھا، بھوک نہ لگنا، کھنے ڈکارا، بیضہ، بہاں
ممتلی اور تے، ریح خارج نہ ہونا، بار بار اجابت کی حاجت اور تھیں کئے
نہایت مفید و اثر اور کامیاب دوا۔ تھیں فی ثانیہ دروہ پیرا ایک پیہ

سرمہ ہمار در چشم

ضعف بصیر، جال، بھولا، دھندلا، شرب چشم، باریں چشم، غارش اور گروں
کے لئے مفید ہے۔ تھیں فی ثانیہ ایک روپیہ پیرا ایک پیہ

مفید منجن

دانتوں کو صاف اور کھلے اور مٹھوں کو مضبوط اور موٹھ کو خوشبودار بنانے
اس کا باقی استعمال دانتوں اور مٹھوں کو کھلے رکھنے کے لئے مفید ہے۔ تھیں فی ثانیہ ایک روپیہ

اکسیر پاتھوریا

دانتوں اور مٹھوں کے لئے نہایت مفید مٹھوں سے خون اور پیرا پانا
پاٹھوریا، دانتوں کا پھل، دانتوں کی میل، ٹھنڈے یا گرم پانی کا لگنا اور موٹھ
کی تھیرا دروہ کرنے کے لئے اکسیر ہے تھیں فی ثانیہ ایک روپیہ پیرا ایک پیہ

حبوب مفید اطہار

حاصل ہاگرمنا، مردہ بچے پیدا ہونا یا پیرا پیرا مختلف امراض دست سے ہاگرمنا
زہر باجو، نمونہ وغیرہ سے فرت ہو جانا، لڑکیاں ہی لڑکیاں پیدا ہونا، لڑکے فرت
ہو جانے کے لئے تھیرا ہوتے دوسرے تھیں فی ثانیہ ایک روپیہ پیرا ایک پیہ
اولاد زینہ کے لئے حبوب اکسیر اولاد زینہ تھیں فی ثانیہ ایک روپیہ پیرا ایک پیہ

پیام نور

تی اور سب کا بڑھ جانا، بخار، ضعف جگر، دائمی تبص
خوابی خون، پھوٹا، پھنسی، تھیم، چھائیں، درد کمر، جوڑوں کا درد
ریجی درد، دل کی دھڑکن، کثرت پیشاب کو دور کر کے اعصاب
کو طاقتور بنانا اور قوت بخشنے کے لئے مفید ہے۔ تھیں فی ثانیہ ایک روپیہ پیرا ایک پیہ

ناہر درو خانہ رجسٹرڈ صوبہ

